



ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА 2022-2023

Нижевартовск 2023г.



Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«Лицей №1 им. А.С. Пушкина»,
г. Нижевартовск, 2021



Управляющий совет функционирует, как орган общественно-государственного управления лицеем

Организация работы Управляющего совета, функции и полномочия определены Уставом лицея, Положением об Управляющем совете.

Цель работы Управляющего совета: содействие созданию в лицее эффективных условий организации образовательного и воспитательного процесса, развитие форм государственно-общественного управления образовательным учреждением.

Приоритетными задачами Управляющего Совета являются:

- определение основных направлений развития лицея;
- содействие созданию в лицее оптимальных условий и форм организации образовательного-воспитательного процесса;
- контроль за здоровыми и безопасными условиями обучения, воспитания.

План работы Управляющего совета составлен таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности лицея.

Заседания Управляющего совета проводились регулярно в соответствии с принятым планом работы на учебный год. Управляющий совет оказывал содействие в сборе информации о мнении родителей, обучающихся и работников лицея с целью определения актуальных и важных вопросов, требующих рассмотрения Совета или администрации лицея. Поднимались вопросы и принимались решения по актуальным направлениям развития лицея, а именно: вопросы развития материально-технической базы, внеурочной занятости детей, вопросы безопасности, организации питания.

В 2022-2023 учебном году было запланировано 5, прошло 6 заседаний Управляющего совета, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

Утверждение плана работы УС на новый учебный год.

Проведены перевыборы в состав УС, так как выбыли обучающиеся 11 классов и прибыли обучающиеся 1 классов. Утверждение изменений в составе УС.

Организация образовательного процесса в 2022-2023 учебном году. Согласование локальных актов.

Анализ состояния библиотечного фонда. Обеспечение обучающихся учебниками. Сохранность учебников.

Подготовка к государственной итоговой аттестации лицеистов 9 и 11 классов

Развитие материально-технической базы лицея.

Организация внеурочной деятельности в лицее и дополнительного образования.

Основные направления работы службы психолого-педагогического сопровождения.

Организация и проведение адаптационной недели в лицее.

Согласование режима работы и календарного учебного графика работы лицея на новый учебный год.

Заседания Управляющего совета оформлены протоколами, решения опубликованы на сайте лицея.

Управляющий совет лицея в течение года осуществлял постоянный контроль над выполнением санитарно-гигиенических правил в помещениях лицея, организацией горячего питания лицеистов. Управляющий совет оказывал содействие в создании безопасных условий обучения, воспитания в лицее.

Информирование общественности о деятельности Управляющего совета происходит через группу управляющего совета в информационно-образовательной среде в «Сферум». На странице Управляющего совета можно ознакомиться с нормативно-правовыми документами, регламентирующими деятельность Управляющего совета, планами работ, протоколами Управляющего совета.

Все принятые решения Управляющего совета обеспечивали повышение эффективности работы лицея в учебном году.

По итогам заседания управляющего совета от решено считать работу УС в 2022-2023 учебном году удовлетворительной.

Предложения и перспективы деятельности в 2023 – 2024 учебном году:

1. В соответствии с Уставом лицея и Положением об Управляющем совете необходимо провести исключение и довыборы в Совет из числа обучающихся, родителей вновь организованных классов в связи с окончанием и прибытием в лицей. Утвердить новый состав Управляющего совета.

2. Рекомендовать директору лицея провести с привлечением родительской общественности в 2023-2024 учебном году мероприятия: фестиваль творчества, посвящение в лицеисты «Пушкинский бал», туристический слет.

Председатель управляющего
совета лицея

Секретарь

Ознакомлен:

Директор



Л.П. Дороженко



А.А. Лисин

Э.В. Игошин